兒童主日學教材(教師版)

第一週教材:福音隊,出發!



時間	主題	內容	目標
10 分鐘	破冰時間	活動或遊戲	暖身,藉由遊戲導入今天的主題
15 分鐘	看故事學聖經	朗讀經文+閱讀故事	了解故事內容,掌握主旨
15 分鐘	打開Bible箱	經文信息	熟悉經文,帶出信息,教導孩子當週主題
10 分鐘	查經Q&A	討論故事與經文	藉故事回溯自身
5 分鐘	禱告恩典多	運用今天的經文來禱告	在禱告中回應神的信息及提醒
5 分鐘	學習單	結合主題的小遊戲	加強孩子對信息的瞭解,並在生活中行出來

⊞破冰時間

目標:暖身

遊戲:我們來組隊!

事前預備:

1. 製作角色牌:請製作下列角色牌,一個角色數張,視參與遊戲人數而定。角色清單:先知、教師、使徒、禱告同工。如果參與遊戲人數為二十人,一個角色需製作五張,以此類推。

先知	教師
使徒	禱告同工

2. 製作障礙牌;請製作障礙牌,每張障礙牌可重複製作數張。障礙清單:猶太人仇視、當地人丟石頭、假先知離間、小隊起內鬨。

猶太人仇視	當地人丟石頭
假先知離間	小隊起內鬨

3. 教室需有一空間可讓學生自由走動。

遊戲步驟:

- 1. 將角色牌隨機發給每一個參與遊戲的學生。
- 番音樂同時開始請學生找到其他不同的角色,組成一個小隊,每隊必須有:先知、 教師、禱告同工與使徒四種角色。
- 3.組好隊後各隊找地方坐下。
- 4.老師發下障礙牌,各隊自行討論這些障礙必須由哪一個角色負責解決,負責解決的 角色拿著該障礙牌。
- 5.老師拿出一張障礙牌,各組負責解決該障礙的角色需站起來解說。
- 6.依序將四種障礙都解說完畢。

■ 開場引言──教師

組隊打怪是遊戲裡面常常必須做的事,在教會裡事實上也是如此!每個角色都有不同的功能跟貢獻,缺一不可!今天的故事裡,教會遇到什麼樣的難題呢? 我們一起來看看吧!

◯ 故事聖經

目標: 了解故事內容,掌握主旨 預備: 《奇異恩典》第17~19頁

下載教材:奇異恩典1101聖經故事ppt-福音隊,出發!

Ⅲ 打開Bible箱

目標:熟悉經文,帶出信息,教導孩子當週主題

預備:《奇異恩典》第17~19頁 經文出處:使徒行傳13章1~12節

信息參考出處:《奇異恩典》11月1日信息

- 1 在安提阿的教會中,有幾位先知和教師,就是巴拿巴和稱為尼結的西面、古利奈人路求,與希律分封王一起長大的馬念,和掃羅。
- 2 他們在事奉主和禁食的時候,聖靈說:「要為我分派巴拿巴和掃羅去做我召他們做的工作。」
- 3 於是他們禁食禱告後,給巴拿巴和掃羅按手,然後派遣他們走了。
- 4 他們既蒙聖靈差遣,就下到西流基,從那裏坐船往塞浦路斯去,
- 5 到了撒拉米,就在猶太人各會堂裏宣講神的道,也有約翰作他們的幫手。
- 6 他們走遍全島,直到帕弗,在那裏遇見一個術士一猶太人的假先知,名叫巴 耶穌。

- 7 這人常和士求·保羅省長在一起。士求·保羅是個通達人,他請巴拿巴和掃羅來,要聽神的道。
- 8 只是術士以呂馬(他的名字翻出來就是行法術的意思)敵對使徒,設法使省長 遠離這信仰。
- 9 掃羅,又名保羅,被聖靈充滿,定睛看他,
- 10 說:「你這充滿各樣詭詐奸惡,魔鬼的兒子,一切正義的仇敵,你還不停止 扭曲主的正道嗎?
- 11 現在你看,主的手臨到你身上,你會瞎眼,暫時看不見日光。」立刻迷濛和 黑暗籠罩著他,他到處摸索,求人拉著手領他。
- 12 省長看見所發生的事就信了,因對主的教導感到驚奇。

你有參加過福音隊嗎?你身邊又有哪些人是參加過福音隊或短宣隊的呢?

初代教會第一次差派的福音隊,就是巴拿巴和保羅。如此特別的計畫,不是人們一時興起的決定,而是當教會核心同工們一起服事和禱告時,同樣體會到聖靈的心意,他們才決定如此實行的。這群同工有著很不一樣的背景,有與王同養的貴族,也有一般的平民;有膚色相近的人們,也有稱呼為「尼結(黑色)」的黑人。儘管如此不同,他們仍一起經歷聖靈的帶領,這是多麼美的同工關係啊!

差派禱告後,保羅的第一次旅行布道就此展開。神帶領保羅認識一位省長,但旁邊卻有一位名叫巴耶穌的術士一直想要阻撓他傳福音給省長,很可能是透過巴耶穌所擅長的各樣法術作為。然而,當聖靈使保羅放膽開口斥責巴耶穌,結果他的眼睛竟然就瞎了!頓時間,他所有的法術都顯得不堪一擊,從神而出的話語彰顯力量,證明了誰才是跟隨真神的人。

第一個小小的福音隊,擁有一同禱告和服事的夥伴成為支持,也有來自聖靈的帶領和力量,所以隊員雖然不多,卻為神作了有力的布道和見證,更使人心歸向主!願我們也一起成為傳福音的人!

目標:藉故事回溯自身

預備:《奇異恩典》第17~19頁

1. 觀察經文,看看這位巴耶穌做了哪些事?

參考答案:跟有權勢的人在一起,利用法術讓人遠離真理,扭曲主的道。

*給老師的話:假先知若是找到有權勢的人為他背書,就很容易在社會上造成影響力。想想我們的社會上是否也有這樣的人物呢?

- 2.為什麼士求·保羅省長會邀請保羅來講道?他不是已經跟巴耶穌同行了嗎? 參考答案:經文上說他是個通達人,可見他對真理有渴慕,或許在保羅來之前,巴耶穌所傳講的似是而非的信息也讓他非常感興趣,所以才跟巴耶穌同行,但是當他聽到保羅的道之後,才知道原來這是真理。
 - *給老師的話:人都會有渴慕真理的心,若我們不傳福音給人,就會有像巴耶穌這樣 的假先知得著了渴慕真理的人,實在非常可惜。

᠍ 禱告恩典多

親愛的神,謝謝祢透過今天的經文讓我們看到初代教會這麼美好的同工關係,即便各種不同的人,都仍能一同經歷祢、見證祢。請祢賜給我們也能為祢傳福音的勇氣和能力!謝謝祢。奉主耶穌基督的名禱告,阿們!

■ 學習單

目標:加強孩子對信息的瞭解,並在生活中行出來 活動說明:請將學習單列印下來,發給小朋友作答。